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Kakoe Hanbonbluee konmyecTBO O4KOB MOXeT HabpaTb KpacHas LLlanouka?
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Zins Toro wTofsi oTHECT MouTy 8 MMPOCTOKBaWNHO, MoTaNboy MevkiuHy HEOBXoRuHO nepeiiTh ¢ Gepera A Ha Geper 5. MpoiiTu
HOXHO HEDE3 OCTPOS3, KOTOPSIE COEAUHENSI C GEPEraMi CeTsio MOCTOB. 33 MPOXOA N0 MOCTY GEPYT MOHeTs! (X KonmHecTso,
yKasano pamon).

KaKoe MMHMA/ISHOE KOMWHECTS MOHET PUAETCR OTARTS MeNKMHY?

BuGepute npasunsHuii oTser:
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Викторина для 2-3 классов
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Для того чтобы отнести почту в Простоквашино, почтальону Печкину необходимо перейти с берега А на берег Б. Пройти можно через острова, которые соединены с берегами сетью мостов. За проход по мосту берут монеты (их количество указано рядом). Какое минимальное количество монет придется отдать Печкину?

Выберите правильный ответ:

А)5  Б)6  В)7  Г)18
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В программе «Калькулятор» последовательно нажали кнопки
АЗ 32 D4 С2 А1 D3 В1 АЗ. Какой ответ получится после того, как нажать кнопку    « = » (равно)?

Выберите правильный ответ:

А)1  Б)2  В)10   Г)11

Выберите путь, по которому шли пираты в поисках клада. Вместо карты они использовали подсказку

На рисунке представлены «незаконченные» цифры от 0 до 9, записанные по порядку. Какое общее количество вертикальных и горизонтальных перемычек необходимо дорисовать, чтобы они выглядели законченно?

Выберите правильный ответ:

А) 7   Б) 8   В)  9   Г) 10
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